

今年防汛形势严峻难度加重 杭州昨天进行防汛防台应急演练 100个防汛排涝项目6月15日前基本完工

记者 周丹红 通讯员 李敏吉

本报讯 “因短时强降雨,某路上有行道树倒伏,需要立即处理!”“某某小区居民房屋进水,请求支援!”……昨天下午,城区防汛防台应急演练在滨江白马湖边举行。

根据气象部门通报,受厄尔尼诺现象影响,今年极端天气可能频发,防汛形势严峻、难度加重。

就在本周一的19:30,市气象台还发布了暴雨黄色预警。当夜,淳安、建德、桐庐、临安等地出现了强降雨,多个站点1小时降雨超过50毫米。

为此,省委常委、市委书记赵一德特别批示:面对近日大雨暴雨天气,各地各相关部门要高度重视,密切关注,未雨绸缪,全面排查山塘水库、危险地段、农家乐和危旧房等,落实排险措施,确保安全。

100个城区防汛应急抢险项目已完成40%

如果说降雨不能避免,但大雨造成的危害能降到最低吗?今年城区还会大面积积水吗?

城区防汛指挥部的工作人员说,虽然防汛形势严峻,但市民也不用过度担心,跟前几年相比,杭州的防汛排涝能力已明显提升,特别是三堡排涝工程已经发挥作用,以前杭州的河水只能往太湖流域走,现在出现紧急汛情时,市中心的河水可以通过三堡排灌站排往钱塘江。

根据《杭州市城市防汛排涝三年行动计划(2014-2016年)》,杭州要用三年时间,实现“城区达到十年一遇防涝标准,重点区域达到二十年一遇防涝标准,城市干道交通不受严重影响;短时强降雨积水及时排除,交通不中断,重点路段不积水”的总体目标。

今年是“三年行动计划”的收官之年,杭州还要做哪些防汛排涝项目?

年初,杭州定下了首批100个防汛排涝应急抢

险项目,包括92个道路项目、4个住宅小区项目、4个桥涵积水治理项目。

目前,这100个项目已完成40%;预计6月15日进入主汛前,所有主体工程都可完工。

比如,邵逸夫医院附近的庆春东路秋涛路口,就是今年要消灭的积水点之一。

市城管委市政中心工作人员说,秋涛路上本身有一根直径1.5米的排水管,可以把沿路的雨水收集后往南排到新开河,但从目前来看这根管道并不够用,最厉害的时候路口积水沿着庆春路往西“蔓延”到双菱路口,面积超过1000平方米。

目前这个路口正在增设两根直径1.2米的雨水分流管,就是为了把多余的雨水引到东面新塘河,预计管道在6月15日前就可发挥作用。

“要是这三根管子还来不及排,我们还准备了强排措施,确保在最短时间内保持道路通畅。”市政中心工作人员说,其他城区的低洼积水点的“一点一方案”也正在制定中。

发现面积超过100平方米、深度超过20厘米的积水点就要扣分

杭州城区对于防汛排涝的要求有一套严格的标准。只要城区有一个地方,出现面积超过100平方米水深超过20厘米或是面积超过200平方米水深超过10厘米的积水点,所在城区的城管市政部门就可能被扣分。

这也是市城管委市政设施监管中心对各城区的考核项目之一。

每次下暴雨的时候,杭州的数字城管就会在各自管辖区域内察看积水点,将情况抄送到市政中心以及道路养护单位。

养护单位必须在雨停3小时之内将积水点“解决掉”,并落实后续整改措施,否则就不只是扣分这么简单了。

在昨天的演习现场,还有一个细节也相当有意思,西湖风景区市政人员在演练迁移倒伏树木时并不急着离开,而是搬了10多盆花草将树木迁移后留下的空洞给盖上了,让没了大树的绿化带照样美美的。

喜欢玩《穿越火线》越过了“法纪红线” 淳安一中层干部收受贿赂14万余元多用来玩网络游戏 淳安县纪委昨给予开除党籍处分 法院将择日宣判

通讯员 毛勇锋 记者 殷军领

《穿越火线》是一款射击类网络游戏,玩家控制一名持枪角色,与其他玩家在线械斗,场面火爆刺激,估计不少80、90后对这款游戏并不陌生。

淳安有一位中层干部,也是位80后,也喜欢玩这款游戏,不过他越过了法纪“红线”,把自己玩落了马。

昨天,来自淳安县纪委的消息:淳安县交通发展投资有限公司原副经理余严华,因严重违纪被开除党籍。2014年-2015年,余严华利用职务便利收受贿赂14万余元,其中较大部分受贿所得用于《穿越火线》等网络游戏。

最大的爱好是宅在家里玩游戏

余严华的人生道路比较顺畅,学校毕业入伍,退伍后不久到淳安县公路工程养护有限公司任施工员,2007年9月调入淳安县交通发展投资有限公司,2010年底担任公司工程科科长,2014年1月再次提拔担任公司副经理。

80后的他当时在单位是许多人羡慕的对象。余严华自己也说:“以前我工作上还是比较努力的,组织上对我也很信任,在公司领导班子里我是最年轻的。”

余严华的朋友圈比较简单,妻子在外地工作,长期分居两地,他在外应酬也不多,大多是和同学朋友一起,最大的爱好是宅在家里玩游戏。

余严华的游戏史最早可以追溯到读中学的时候。“开始玩红警,后来玩星际、帝国,2007年迷上《穿越火线》等网络游戏。”但在2014年前,他在游戏上基本不花钱,也就是传说中的非人民币玩家。

“你不充值,就打不过对方”

2014年开始频繁往游戏账号里充值

担任淳安县交通发展投资有限公司副经理,是余严华人生的转折点。

余严华主要分管相关道路工程的招标、工程管理、工程款支付等工作,每年经手的工程项目金额不是一个小数目,手握实权,生活方式也发生了很大变化。

“感觉最大的变化,就是巴结奉承的人多了。”这期间他交了不少“老板朋友”,“老板朋友”经常围在他身边,争着请他吃饭。工作职务的提升,身边人员的奉承,让余严华的心态渐渐发生了改变,“哪怕是在家玩网络游戏,也不能和从前一样心平气和了,总想着不能落后于人。”

《穿越火线》这款游戏,个人申请了账号就能进去

和别人网上对战,不过可选的枪械和装备寥寥无几,而且杀伤力都非常弱,和对手拼枪的时候,往往因为枪械和装备落后会被秒杀。如果不想被秒杀,只能往账户里充值,选择更多杀伤力更强的枪械。一把稍好点的枪,就要人民币近千元。

淳安县纪委调查发现,从2014年开始,余严华频繁往游戏账号里充值,从最初的一个月几百元,到后来的一个月五六千元。“你不充值,就打不过对方。”

余严华变成了游戏里人人羡慕的人民币玩家。

“穿越火线”的他 越过法纪“红线”

2014年至2015年收受贿赂14万余元

但是游戏充值和请客吃饭的支出,大大超出了余严华的正常收入水平,手头紧张怎么办?

余严华想到了手中的权和他的老板朋友们。用余严华自己的话说,“我玩游戏的花费比较大,需要钱,而工程老板们又有求于我,所以我就收受了好处费。”

2014年4月,一次同学聚会,余严华从事工程建设的同学洪某对他说:“你现在当副总了,我们同学你也要关照一下,有什么合适的工程弄点给我做做。”余严华二话没说就答应了。同年10月,又一次同学聚会,余严华把一个道路工程给了洪某。

后来洪某以自己公司做不了为借口,转给了别人,拿到5万元的转包费。当晚洪某把这5万元交给了余严华,两个人把钱分了。

淳安县纪委调查,该工程最终是中标公司自己做的,根本不存在转让,所谓“转让费”,实际是余严华向中标公司要的好处费。

还有一位工程老板洪某某,从2012年起就和余严华认识,平常往来也较多,余严华当了副经理后关系就更密切了。2014年初,洪某某获知淳安县交通



《穿越火线》网游角色

投资有限公司有一个道路改建工程总金额有4000多万元,业主单位项目负责人是余严华。

他找到余严华,“余总,这个工程你能不能帮忙拿一部分给我做做,我会好好感谢你的。”言下之意就是会给好处费,余严华考虑到比较熟悉就同意了,分给洪某某600万元的工程。

2014年11月,余严华打电话给洪某某,说家里买房子,钱不够,先借点。洪老板心领神会,给了余严华7万元。

此外,余严华还多次虚开发票,到他管理的工程项目施工单位报销,合计4万余元。

经调查,2014年至2015年,余严华在担任淳安县交通发展投资有限公司副经理期间,利用职务便利,为工程承包人谋取利益,先后以收受现金、虚开发票到施工单位报销等方式收受贿赂14万余元,其中较大部分受贿所得被他用于《穿越火线》等网络游戏。

5月5日,淳安县人民法院对余严华涉嫌受贿罪进行一审公开开庭庭审,将择日进行宣判。5月10日,淳安县纪委给予余严华开除党籍处分。

大型新疆和田玉 缅甸翡翠工厂直销会

时间:5月13日-16日 地址:西湖文化广场C区

热线:400-968-5178 详见B09版